

COMUNICAT DE PRESA

Agenda Europeana Digitala dezbatuta in cadrul celei de-a treia editii a Cafenelei de inovare

Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI) organizează cea de-a treia ediție a Cafenelei de Inovare care va avea loc în data de 29 septembrie 2014, începând cu ora 14:00, la TechHub, București (Str. Nicolae Filipescu, Nr. 39-41). Accesul la eveniment este gratuit și se face în baza unei [inregistrări prealabile](#).

Evenimentul aduce împreună reprezentanți ai structurilor europene și naționale, antreprenori din domeniul tehnologiei, investitori și alți actori importanți pentru ecosistemul antreprenorial românesc pentru a dezbate idei inovative și propuneri în domeniul creșterii inteligente, precum antreprenoriatul digital, dezvoltarea de clustere și proprietatea intelectuală. Printre aceștia se vor afla Diana Voicu, Secretar de Stat Ministerul pentru Societatea Informațională, Ana-Maria Baci, Head of Intellectual Property practice, Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen, Bogdan Tudor, Founder & CEO Class IT Outsourcing, Peter Barta, CEO Fundatia Post-Privatizare, Cristi Badea, Co-founder at MavenHut Games, William O'Gorman, Director for Research, CEDRE, School of Business, Waterford Institute of Technology, Irlanda.

Pe agenda acestei ediții se numără subiecte precum Agenda Digitală europeană: oportunități și provocări pentru antreprenori, importanța clusterelor în stimularea inovării, rolul proprietății intelectuale în contextul strategiei de dezvoltare inteligentă a Comisiei Europene.

„Succesul primelor două ediții și deschiderea comunității către evenimente dedicate antreprenorilor inovativi, investitorilor, reprezentanților capitalului de risc, directorilor incubatoarelor de afaceri, precum și importanța implementării cu succes a programelor europene dedicate cercetării dezvoltării și inovării ne-au impulsivat să continuăm inițiativa Cafenelei începută în anul 2012”, afirmă Marius Mitroi, coordonatorul Programului Inovare în cadrul UEFISCDI și al evenimentului.

Inovarea contribuie în mod direct la prosperitatea, bunăstarea cetățenilor și a societății în general, motiv pentru care UEFISCDI consideră oportun dialogul între actorii cheie din mediul public și privat.

Cafeneaua de Inovare este o inițiativă UEFISCDI prin care se dorește facilitarea cadrului general pentru dezvoltarea instrumentelor de finanțare public-private. Evenimentul este organizat în parteneriat cu Fundatia Post-Privatizare și cu sprijinul Comisiei Europene prin proiectele eDigiregion, SEE Technology, Vibe, Finno, Cloud.

UEFISCDI este o instituție publică a cărei misiune constă în promovarea calității și leadership-ului pentru învățământul superior, cercetare, dezvoltare și inovare. De asemenea

este recunoscută pentru inițiativele și proiectele sale dedicate dezvoltării instrumentelor de finanțare public-private, în zona de inovare.

Mai multe detalii privind organizarea evenimentului va pot fi oferite de catre

Echipa Cafeneaua de Inovare

Tel: 021. 307.19.59

crew@cafeneauadeinovare.ro

<http://www.cafeneauadeinovare.ro/>